

ТЕАТРЫ — ЗРИТЕЛЮ

Март — вестник весны. С его приходом связано и начало большого культурного события в нашей республике — месячника театра. Торжественное открытие его проходило 1 марта во всех театрах республики. Посвященный 60-летию образования СССР этот праздник искусства охватит всю республику. Его организаторы позаботились о том, чтобы в дни месячника встречи мастеров искусств состоялись не только в стационарах, но и в учебных заведениях, на предприятиях, в колхозах, совхозах республики.

Любителей театрального искусства ожидают премьеры и дни открытых дверей в театрах, творческие вечера актеров и фотовыставки, знакомящие с популярными постановками, обсуждение спектаклей и зрительские конференции, фестиваль классических драматических произведений в Вильянди и гастроли в Таллине театральных коллективов из Ленинграда и Минска.

Сотни мероприятий месячника рассчитаны на самые широкие слои населения, многие из них — на детей и молодежь. Например, в дни весенних школьных каникул организуется декада «Театр и дети».

Уже первый день месячника был богат событиями. По маршруту Пылва — Выру — Кохтла-Ярве отправились на гастроли актеры Государственного кукольного театра ЭССР. Пярнуский драмтеатр им. Л. Койдула пригласил к себе в гости пропагандистов театрального искусства города, в ГАТ «Ванемуйне» пришли на репетицию оперы «Демон» учащиеся, которым было рассказано о том, как осуществляется оперная постановка.

(ЭТА).

Молодежь Эстонии
г. Таллин

2 MAR 1982